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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΟΥ  
ΠΕΡΙ ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΕΣ ΝΟΜΟΥ ΤΟΥ 2009  

ΣΤΗ ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
 
Η Επιτροπή Εκπαιδευτικής Υπηρεσίας επιθυμεί να πληροφορήσει τους 
ενδιαφερόμενους εκπαιδευτικούς ότι, στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας 
ημερομηνίας 23.12.2009, δημοσιεύτηκε ο περί Πρόσληψης Ατόμων με Αναπηρίες 
στον Ευρύτερο Δημόσιο Τομέα (Ειδικές Διατάξεις) Νόμος του 2009 (Ν.146(Ι)/2009), ο 
οποίος τέθηκε σε ισχύ από την ημερομηνία δημοσίευσής του.  Ο Νόμος προνοεί την 
πρόσληψη σε θέσεις απασχόλησης στον ευρύτερο δημόσιο τομέα, στον οποίο 
περιλαμβάνεται και η Δημόσια Εκπαιδευτική Υπηρεσία, ατόμων με αναπηρίες, υπό 
τις προϋποθέσεις που τίθενται σ’ αυτόν.  Ο εν λόγω Νόμος προνοεί, επίσης, τον 
καταρτισμό ειδικών καταλόγων ατόμων με αναπηρίες,  από τους οποίους θα γίνονται 
οι διορισμοί εκπαιδευτικών με αναπηρίες στη Δημόσια Εκπαιδευτική Υπηρεσία.  Ο 
καταρτισμός των καταλόγων αυτών και η μετέπειτα αναθεώρησή τους θα γίνεται με 
βάση τις σχετικές πρόνοιες των περί Δημόσιας Εκπαιδευτικής Υπηρεσίας Νόμων του 
1969 έως 2008. 
 
Για την εφαρμογή του Νόμου, η Επιτροπή θα προχωρήσει στον καταρτισμό ειδικών 
καταλόγων ατόμων με αναπηρίες.  Ως εκ τούτου: 
 
(α) Καλούνται οι υποψήφιοι εκπαιδευτικοί, οι οποίοι είναι εγγεγραμμένοι στους 

πίνακες διοριστέων εκπαιδευτικών που αναρτήθηκαν στις 26.2.2010 και οι 
οποίοι καλύπτονται από τις πρόνοιες του περί Πρόσληψης Ατόμων με 
Αναπηρίες στον Ευρύτερο Δημόσιο Τομέα (Ειδικές Διατάξεις) Νόμου του 
2009 (Ν.146(Ι)/2009), να υποβάλουν στο Γραφείο της Επιτροπής, το 
αργότερο μέχρι την Τετάρτη, 24.3.2010, πρωτότυπα πιστοποιητικά από τους 
θεράποντες ιατρούς τους, στα οποία να περιγράφεται το είδος και η 
κατάσταση της αναπηρίας τους.   

 
(β) Τα ίδια πιστοποιητικά καλούνται, επίσης, να υποβάλουν, το αργότερο μέχρι 

την Παρασκευή, 30.4.2010, όσοι καλύπτονται από τις πρόνοιες του εν λόγω 
Νόμου και έχουν υποβάλει αίτηση για εγγραφή στους πίνακες διοριστέων 
μετά  από την 1.1.2010 και συνεπώς δεν έχουν ακόμη εγγραφεί.   

 
(γ) Οι ενδιαφερόμενοι που θα υποβάλλουν αίτηση για εγγραφή στους πίνακες 

διοριστέων στο μέλλον, θα πρέπει, μαζί με την αίτησή τους, να υποβάλλουν 
και τα εν λόγω πιστοποιητικά. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 


